

ERRATA 1

O Comitê Gestor Pedagógico do Curso Superior Sequencial em Desafios Globais torna público para conhecimento de todos a **retificação** ao Anexo I do Edital 01/2021, contendo as seguintes alterações ao instrumento convocatório:

Onde se lê:

Inglês
CAE
CPE
Michigan (ECPE)
PET
PTE General (nível 2)
BEC (Preliminary, Vantage ou Higher)
TOEFL iTP (maior que 460)
TOEFL iBT (maior que 79) (maior que 460)
TOEIC (maior que 550)
IELTS (maior que 4,5)
PTE Academic (maior que 43)
Comprovante de aprovação na prova de proficiência do PULE para editais de Mobilidade
Certificado de conclusão PULE

Leia-se:

Inglês
Cambridge (PET, FCE, CAE, CPE, B1 Preliminary, B2 First, C1 Advanced ou C2 Proficiency)
Cambridge BEC (Preliminary, Vantage ou Higher)
Michigan (ECPE)
PTE General (nível 2)
PTE Academic (maior que 43)
TOEFL iTP (maior que 460)
TOEFL iBT (maior que 79) (maior que 460)
TOEIC (maior que 550)
IELTS (maior que 4,5)
Comprovante de aprovação na prova de proficiência do PULE para editais de Mobilidade
Certificado de conclusão PULE